

Pátá řada, která se odehrává v roce 1924, opět uvádí na scénu oblíbené postavy v okázalém prostředí panství Downton. Rodina Crawleyových i služebnictvo čelí novým výzvám, přesto jejich osudy zůstávají nerozlučně propojené.

Nová labouristická vláda zvěstuje změny, které začínají být cítit po celé zemi. Ani život na panství Downton není ušetřen. Robert, Mary a Branson musí společně neklidnými vodami proplout, aby zajistili majetek i pro generace, které přijdou po nich.

Přestože Branson hraje na panství stále důležitější roli, nedokáže se ubránit pochybám o svém místě na světě. Mary si konečně dokáže připustit, že se opět vdá. Podaří se jí ale opravdu znovu najít stejné štěstí, které zažívala s Matthewem? Edith stále nemá žádné zprávy o milovaném Gregsonovi a navíc ji tíží břemeno děsivého tajemství.

O patro níž zatím služebnictvo začíná uvažovat nad tím, jaký dopad na jejich životy mohou mít probíhající společenské změny. Daisy je novými možnostmi nadšená, paní Patmore je naopak vnímá se značnou nervozitou. Anna a Bates ustáli mnoho bouří a konečně začali plánovat jejich budoucnost. Dokáží se s tolika bolestivými vzpomínkami ale opravdu posunout dál, nebo minulá tajemství znovu ohrozí jejich šanci konečně najít štěstí?

**OBSAHUJE VŠECH OSM EPIZOD PÁTÉ SÉRIE
A SPECIÁLNÍ VÁNOČNÍ DÍL „ PRÁZDNINY V PŘÍRODĚ “**

BONUSY

- Ze zákulisí: Den 100 • Den s Lady Rose • Hlučná 20. léta • Každodenní život v Panství Downton
- Rychlý pohled na bonusovou epizodu z 5. série



Downton and Downton Abbey are trade marks of Carnival Film & Television Limited. © 2014 Carnival Film & Television Limited. A Carnival Films/Masterpiece Co-Production. Carnival logo © 2005 Carnival Film & Television Limited. Masterpiece is a trade mark of the WGBH Educational Foundation. All Rights Reserved.

VHODNOST V SR	FORMÁT	MINUTÁŽ	ŽÁNŘ/ŽÁNER	JAZYK		DVD 72476-58
	DVD9 / 16:9 1,78:1	515 min.	drama/dráma	česky, anglicky	DD 2.0 <input type="checkbox"/>	 8 595165 392494
				TITULKY		
 				české		
Packaging Design © 2014 Universal Studios, Downton Abbey™ and Downton Carnival Film & Television Limited. All Rights Reserved. Výrobce a distributor v ČR: AQS, a. s. – divize Magic Box, Na Klikovce 7, 140 00 Praha 4, tel.: +420 221 436 100 • e-mail: magicbox@magicbox.cz • PŘÍSTUPNÉ BEZ OMEZENÍ Výrobce a distributor v SR: Magic Box Slovakia, s. r. o., Trenčianska 47, 821 09 Bratislava, tel.: + 421 254 650 274 • e-mail: magicbox@magicbox.sk Dolby and the double-D symbol are registered trademarks of Dolby Laboratories.						